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Mozaikok a m. kir. Kúria hiteljogi joggyakorlatából. Irta: Dr. 
Fuchs Lajos nyíregyházi ügyvéd. Szerző az utolsó évek hiteljogL 
anyagának fontosább kúriai határozatait dolgozta fel a kereskedelmi, 
a váltó, a kényszeregyesség és a csődtörvény rendszerében. Nem tö-

' rekszik teljességre, ¡hanem azokat a határozatokat közli rendszeresén, 
amelyekre a gyakorlati jogásznak gyakrabban szüksége van. A Szerző-
füzete mindenesetre hozzájárul az élő hiteljog megismertetéséhez. 

Tanoncügyi jogszabályok címen hasznos könyv jelent meg Dr.. 
Dóczi Sámuel ügyvéd és Dr. Pogány Dezső kir. 'járásbíró tollából, 
mely az ipartörvénynek a tanoncokra vonatkozó rendelkezéseit, a vo-
natkozó rendeleteket és joggyakorlatot rendszeres összeállításban kőzlí-

Jog címen Szegeden negyedévenként megjelenő, szép kiállítású 
jogi folyóirat indult meg, mely első számában a vidéki jogi élet több-
kiválóságát szólaltatja meg és közli a vidéki bíróságok elvi jelentő-
ségű döntéseit. A lap célja főleg a vidéki joggyakorlat ismertetése.. 
Üdvözöljük új laptársunkat megjelenése alkalmából. 

Dr. Nyeviczkey Zoltán ügyvédnek: A mai devizajog és né-
hány megoldásra váró kérdés című műve lapzárta előtt jelent, 
meg. A szerzőnél kapható, ára 8.50 P. Méltatására legközelebbi 
számunkban térünk vissza. 

Előzetes jelentés. 
Közöljük t. előfizetőinkkel és olvasóinkkal, hogy szep-

tember közepén a TÉBE. kiadásában megjelenik 
Dr. Nyulászi János és Dr. Ball a Ignác: 

„A valutaforgalmi jogszabályok egységes szerkezetben" 
című műve, amely — címének megfelelően— egységes szer-
kezetben, tehát akként adja az 1931. évi bankzárlat óta 
több mint félszáz rendélettel kiépített ú. n. kötött valuta-
gazdálkördás összes jogszabályait, hogy az alaprendeletek 
érvényben fennálló rendelkezéseihez szervesen és áttekint-
hetően fűzi a kiegészítő és módosító rendeletek megfelelő 
hatályos rendelkezéseit és bírói döntéseket. Ezenkívül hozza 
a Magyar Nemzeti Bank érvényben lévő határozmányait, 
a hitelrögzítő, pengő-transzfer, kiiring és kompenzációs 
egyezményeket — mindezeket magyarázatokkal és jegyze-
tekkel, A gyors eligazodást tárgy és jogszabálymutató se-
gíti elő. 


